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pártoktól független politikai napilap.
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Az alispán választáshoz.
Irta Dr. Baltazár Dezső.

Az alispán választás kérdésében a 
helyzet elemi erejű gyorsasággal jutott 
el a tisztázódáshoz. Nem is lehet az 
másként olyan kérdéseknél, melyekben 
nagy elvi igazságokat, a lelkesült hívek 
nagy serege vidám bátorsággal segít 
diadalra. A függetlenségi elvek nagy 
igazsága sokkal mélyebben jár a lelkek, 
szivek mélyén, sem mint azt onnan 
helyi érdekek hangoztatásával, hibás 
törvény magyarázással kiemelni, kiját­
szani s aztán szélnek ereszteni lehetne.
A függetlenségi elvek nagy igazsága 
Kovács Gyula mellett tesz fényes ta­
núbizonyságot, a mihez képest mosolyt 
keltő picziséggé törpülnek azok a füg- 
gettenségies bizonyság tételek és bi­
zonyság levelek, melyek más jelöltek 
számára hatvanhetes részről állíttatván 
ki, talán a hiteles he y lényeges kellékét 
sem hordják magukon, sőt az a lázas 
buzgóság, melylyel a hatvanhetesek 
egyik másik ellenjelölt függetlenségi 
pártisága mellett bizonyítanak, olyan 
forma célt sejtett önmagában, mint a 
minővel a kakuk más madár fészkébe 
tojik. Az ilyen bizonyság levelek töb­
bet ártanak, mint használnak annak, 
a kinek nevére szólanak.

A függetlenségi párt szilárdan áll 
a mellett a meggyőződése mellett, hogy 
az alispán választás politikai kérdés, a 
a hatvanhetesek mesterkedése folytán 
még határozottabban kitesz a küzde­
lemnek politikai iránya mellett. A le­
folytatott eszmecserékből fényesen ke­
rült ki az az igazság, hogy az alispánt 
állás fele részben politikai állás s ennél 
fogva jogos várományosa, megfelelő bir­
tokosa csak az lehet, a kinek politi­
kája a vármegye többségének politiká­
jával megegyezik ; méltó hordozója, hü 
sáfára pedig az, aki a szőnyegre kerülő 
nagy politikai kérdésekben a vármegyét 
irányítani tudja is, akarja is, képes is. 
Mert az a kis korlát a mit az 1899. 
XV. t. ez. az alispán politikai cselek­
vősége elé állít, csak a választási kor­
teskedés területére vonatkozik; mi pedig, 
a kik nagy elvi igazságok harcában 
edzettük acéllá izmainkat s nemesite- 
ettük át lelkünk világát, jól tudjuk azt,
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hogy a választási korteskedésen kívül 
és felül van még bőven politikai kér­
dés, a melyekben az alispánnak ve­
zérként irányítani nem csak joga, de 
kötelessége is. Sőt azt mondhatjuk, 
hogy a valódi, nagy, komoly, magasz­
tos politikai kérdések csirája épen ott 
kezdődik, a hol az 1899. XV. t. c.-ben 
érintett kortes politika alantos bizo­
dalma végződik. Mi függetlenségiek, a 
kik ezeket a nagy kérdéseket szolgál­
tuk, a kiket ezeknek szolgálatáért a 
hatvanhetesek bandának, futóbetyár­
nak, eszelősnek, fejjel falba menőnek 
neveztek el ; mi, a kik tudtunk tűrni, 
várni, ha az idő úgy hozta magával 
szegény kitagadottságban, de békesség­
ben, a kik tudtunk harcolni a szent 
ügyért kitartóan, lelkesülten, mig nem 
igazságunknak diadala megtetszett a 
hajnali égen; ki képződhettünk olyan 
férfiakká, a kiket a független nemzeti 
irány politikai követelésétől, annak 
minden helyen, minden időben, minden 
emberrel szemben következetes és szi­
gorú érvényesítéséről többé eltéríteni 
nem lehet. Ám szedjék össze magukat 
a részint párt küzdésben álló, részint 
szabadon bolyongó megyebeli hatvan­
hetesek, ám lelkesítsék fel magukat 
azzal, hogy ha a nemzetnek nem kell 
is a már a képtelenül megbukott hat­
vanhetes alap, még mindig kell a ki­
rálynak és kedves osztrákjainak, ám 
fűzzék eh ez a két páros tényezőhöz 
a feltámadás reményét; ám térítsék 
magukhoz közülünk az elvi vérsze­
génységben szenvedőket; a mi erőnk 
az igazság ereje marad; az igazság 
ereje, a melyet érvényesíteni egy lel­
kesült többség ellenállhatatlan erejével 
fogunk.

A vármegyében a nagy többség a 
függetlenségi negyvennyolcas oldal tu­
lajdona ; várhattuk, kérhettük volna, 
sőt talán módunkban lett volna köve­
telni, hogy a főispáni székben is a 
mi politikánk érvényesüljön. Nem tet­
tük ; megnyugodtunk abban, hogy ha 
a király még mindig kedveli a rozoga 
alapot s ha erre állította rá a koalíciós 
kormány működését, s ha a várme­
gyében még mindig vannak, kiket meg­
győződésük a régi rendszerhez csatol, 
ám hadd legyen a főispánunk hatvan-
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hetes; de már, hogy az alispáni széket 
is odaadjuk, hogy képünket és hason­
latosságunkat, lelkünk, szivünk politikai 
vágyait, reményeit, olyan képviselje, 
a ki eddig rólunk megfeledkezett, a ki 
háttérben maradt, mikor legizgatottabb 
volt a küzdelem, a ki egykedvüleg 
hallgatta, nézte, mosolyogta, mikor fe­
lölünk mondtak gyalázatot, a ki örült, 
ha letettük a fegyvert s rosszait, ha 
újra kézbevettük; ezt nem engedjük ; 
politikai becsületünk, párthüségünk 
nem is engedheti, sőt azt parancsolja, 
s annak a parancsnak lelkesült öröm­
mel engedni kell, hogy vármegyénk a 
legfontosabb politikai pozíciójára is fel­
fűzzük a 48-as zászlót s azt a férfiút 
állítsuk zászlótartónak oda, a ki eddig 
is zászlótartó volt: Kovács Gyulát.

Kossuth Ferenc a királynál.
Barabás Béla aradi képviselő marad.

A Jövő hét ülései.
— Távirati tudósítás. —

Budapest junius 30.
A mai nap föeseményei, hogy 

Kossuth Ferenc a királynál volt, Ba­
rabás Béla mandátuma ügyében az 
összeférhetlenségi bizottság döntött. E 
szerint Barabás az aradi mandátumot 
köteles megtartani.

A király ma délelőtt tizenegy óra­
kor külön kihallgatáson fogadta Kos­
suth Ferencet, a ki folyó ügyekről és 
hir szerint a csatorna tervekről tett 
előterjesztést. Kossuth háromnegyed 
tizenkettőkor visszatért a magyar pa­
lotába. Utána Wekerlét fogadta a ki- 

{rály háromnegyedórai kihallg atáson. 
Wekerle a kihallgatás után Pléhnerhez 
ment, a kihez ebédre volt hivatalos s 
ma délután öt órakor visszautazik Bu­
dapestre. Félegy órakor Darányi föld- 
mivelésügyi miniszter volt kihallgatáson 
a királynál.

Kossuth Ferenc kereskedelemügyi 
miniszter ma este 10 órakor a személy- 
vonattal utazik el Bécsböl. Reggel fél- 
nyolczkor érkezik Budapestre, a nyu­
gati pályaudvarra, ahol szalonkocsiját 
átkapcsolják a Kecskemétre induló kü­
lön vonathoz. Kossuth Ferenc keres-
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kedelmi miniszter ugyanis Kecskemétre 
utazik, hogy részt vegyen a kormány 
képviseletében a szobor leleplezési ün­
nepélyen.

A jövő heti ülések.
— Bécsből jelentik. A képviselőház 

julius hó 3-án, kedden formális ülést tart, 
amelynek tárgya a napirend megállapítása 
lesz. A kópviselőház első érdemleges ülé­
sét julius 4 én szerdán tartja, amelyen a 
felirati vita kerül sorra.

— A delegáció utolsó ülését, jövö 
héten pénteken, vagy szombaton tartja 
meg. Ha az osztrák delegáció tárgyalásait 
csütörtökig befejezi, akkor pénteken lesz 
a magyar delegáció utolsó ülése. Külön­
ben erről Zichy Tivadar gróf, a delegáció 
elnöke táviratilag értesíti majd a delegá­
tusokat.

Barabás mandátuma.
A képviselőház összefórhetlenségi bi­

zottsága ma délelőtt tizenegy órakor gróf 
Károlyi István elnöklete alatt ülést tartott, 
hogy döntsön abban a kérdésben, vájjon 
Barabás Bélának az aradi, vagy a buda­
pesti VII. kerületi mandátumot kelljen 
megtartania? A bizottságnak Hollebronth 
Géza volt az előadója és a tanácskozáson 
Gáli Sándor, Leszkay Gyula, Issekutz 
Győző. Leitner Adolf és Medakovits Bog­
dán volt jelen.

Barabás Bélát hallgatták ki elsőnek. 
A képviselő elmondta, hogy ö junius 8 án 
mikor a képviselőházban a képviselők vég­
leges igazolása megtörtént, nem volt az 
ülésteremben, mert máshol volt elfoglalva 
és nem is tudott arról, mi történt az ülé­
sen. Másnap a delegáció üléseire Bécsbe 
kellett utaznia. így aztán eszébe jutott, 
hátha már megtörtént az igazolás és a 
múlt hó 17 én levelet irt Justh Gyula el­
nöknek, a melyben lemond az aradi man­
dátumáról. Ezt a levelet Justh elkésve 
csak 19-éu kapta m°g. 20-án aztán az 
elnök felkereste és értesítette, hogy a be­
jelentése megkésett. Barabás elmondta,

Vasárnapra,
Uram, uram, Buffaló Bili vagy ha 

jobban tetszik Goody ezredes uram szál­
lók önhöz.

Tudomást szereztem az ön menykő 
nagy plakátjairól, hogy szeretett városunk 
falai közt méltóztatik üdülni, hogy egy­
némely pénzeket tőlünk is elvigyen. A 
pénz ugyan mint a népszerű és szeretett 
hazája érdekében lázasan dolgozó Stern 
Ignácz szokta mondani csak arra való, 
hogy a makaó bankban forogjon. De ha 
már ezt a forgő tőkét is el méltóztatik 
tőlünk szállítani, tegyen meg nekünk egy 
és más dolgot tekintetes Buffaló, helye­
sebben Goody ur.

Van ennek a városnak egy nehány 
specialitása. Szíveskedjék ezt tőlünk el­
vinni, s a müveit Amerikának mint olyan­
nak bemutatni. Kegyeskedjék elhinni, 
hogy a yankeek országában drága pénzért 
fogják megfizetni ezeket a látnivalókat.

Van például nekünk egy városi 
szervezeti szabályzatunk. Igen intelligens 
valami. Nekünk már régóta megvan, de 
nem tudjuk használni. Ön ha ezt bemu­
tatja a nagy Amerikának, szenzációs si­
kert fog elérni vele.

Van továbbá egy szervező bizottsá- 
gunk, amely évek hosszú sora óta dolgozik

Segítség! Segítség!
lábizzadás esetén csakis a
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hogy neki mindig az volt a szándéka, 
hogy a budapesti mandátumot tartja meg. 
Most is kéri a bizottságot, legyen iránta 
méltánylással és tegye lehetővé, hogy az 
erzsébetvárosi mandátumot tartsa meg.

Gáli Sándor: Miért mondott le a kép­
viselő ur idejekorán a nagyváradi megbízó 
levélről ? Miért nem tette ezt ugyanekkor 
az aradi mandátumra nézve is ?

Barabás Béla: Nagyváradon meg­
egyeztem a párttal, hogy nyomban meg 
választásom ntán le fogok mondani, hogy 
az uj választást ott megejthessék. Az aradi 
mandátumról a végleges igazolás előtt nem 
mondhattam le, mert féltem, hogy a VII. 
kerületben esetleg megpeticionálják a vá­
lasztást és a két szék között a pad alá 
esem.

A bizottság ezután zárt tárgyalást 
rendelt el. Gróf Károlyi István déli fél egy 
órakor kihirdette az eredményt, mely sze­
rint Barabás Bélának az aradi mandátu­
mot kell megtartani s igy az Erzsébet­
városban uj választás lesz.

Városi közgyűlés előtt.
Tizenegyedik gyógytár

Tisztviselő telep.
— Baját tudóaitónktól. —

Debreczen, jun. 30. |
A jövő hét keddjén, julius hó 3-án | 

lesz a törvényhatóság nyári szünete előtt1 
tartja meg Debrecen városa rendes havi 
közgyűlését. Az uj főispán, Weszprémy 
Zoltán minden tetterejével hatott oda, hogy 
az eddig késedelmet szenvedő ügyet az 
egyes szakbizottságok előkészítsenek, helyre 
pótolandó a sötét korszak mulasztásait.

Sok fontos kérdés kerül eldöntésre, 
a melyek között ott találjuk a vízvezeték, 
a csatornázás ügyét, ezeken kívül a villa­
mos telepnél szükségessé vált épületek 
építésének tervezetét.

A város nagyobb közügyei mellett

de még sem tud zöld ágra vergődni. Ezt 
is oda adjuk önnek.

Van egy hortobágyhasznositó bizott­
ságunk — ez is önnek való. Hortobágyi 
sáskáinkat, a melyek a jó Farkas Berti 
bácsi vetéseit durván és kíméletlenül meg­
ették — szintén önnek adjuk. Van egy 
pár Kristóffy huszár városunk falai közt, 
akik most természetesen 1848-asok — 
ezeket is méltóztassék elvinni innen. Az 
ördögnek sem kellenek ezek a stréberek.

Nem mondjuk, hogy „Józsi bácsit is 
vigye el ön ezredes ur. Józsi bácsi had 
maradjon itt, hátha még darabantok jön­
nek Debreczenbe, a kikkel majd ebédelni 
kell. Vigye azonban ön el tőlünk azokat 
az embereket is, akik a vízvezetéknek el 
lenségei, elvégre ilyen embereket sem 
igen láttak Amerikában.

Tekintetes Goody ezredes url Ha 
mindezen kérelmünket teljesíteni méltóz­
tatik, abban az esetben teljes bizalommal 
fogjuk megválasztatni Máta és Olajütö dísz­
polgárának.

Zilahy Gyula befejezett szervezke­
désére vonatkozólag (elég hivatalos sti- 
lusban van mondva ugy-e ?) lapunk tudó­
sítója meginterjúvolta a debreczeni arany- 
ifjakat. Ezek a következő választ adták 

Stern Náozi.- Hogy a női kórust "ki

a Bethlen, Mester utcai gyógyszertár kér­
dése is kiemelkedik a tárgysorozaton. Ezt 
a kérdést tovább halgatni nem lehet.

Egy nagy városrész régi kívánsága 
nyer megoldást, ha a közgyűlés megsza­
vazza a közszükségletet pótló intézmény 
felállítását.

Nem is vonja ma már senki sem 
kétségbe e gyógyszertár szükségességét, 
csak az a néhány érdekelt fél, a kik erő­
sen hiszik, hogy némi jövedelem csökke­
nés háramlik reájuk, ha a 11 gyógytár 
felállitatnék. E fontos kérdés kevés számú 
ellenzői kicsinyes személyeskedéssel akar­
ják megtéveszteni egyébb érdek hiányában 
a közhangulatot. Azt állítják, hogy folya­
modók Kristóffy huszárok, mert gyógy- 
tári jogért folyamodtak.

Nem ismerjük az idegen folyamodó­
kat, de ismerünk egyet közülök, a ki 
Debrecen régi szerény lakosa, társadal­
munk becsült tagja. Ez az ember Tisza 
István rémuralma alatt a lefolyt válasz­
tási harc alkalmával ellenált minden ki­
sértésnek, fenyegetésnek, megtartotta tör­
hetetlen függetlenségét,nem adta le szava­
zatát Münnich Aurélra. Tollával, tettével 
harcol a függetlenségi eszme mellett vi­
lágos tehát, hogy a reá kent „Kristóffy 
huszárság“ nem érintheti.

Nem személyekről van egyébként 
szó, hanem egyedül arról, hogy szükséges-e 
a Mester utcai városrésznek a gyógyszer- 
tár, vagy sem ?

Az érdekelt lakosság kéri sürgeti azt. 
Ök érzik, tudják, mire van szükségünk. 
S e jogos kérelem mellett a kicsinyes ér­
dekeknek el kell törpülniök, akár az egyik 
akár a másik részről jön is az.

Ez a szempont lebegjen a hétfői 
közgyűlésen a város atyák előtt s ilyen 
értelemben szavazzák meg az érdekelt la­
kosság által annyira óhajtott^gyógy.szertárt 
még pedig bölcs belátással egyhangúlag,

A tárgysorozatba szerepel még a 
tisztviselőtelep ügye is, amelyet a dön 
tés mindenesetre igen lényegesen visz 
előre a megvalósuláshoz.

egészítette Zilahy Gyula, annak csak 
Törley pezsgőgyáros barátom fog őrülni, 
mert a forgalmat évente növelni fogjuk.

Dr. ÍVeisz Jóska: Bizony itt az 
ideje a szervezkedésnek, mert a télen ve­
szettül untam magam. Lieson nélkül nincs 
élet.

Dr. K. Kis József Ez a szervezkedési 
ügy nagyon almás.

Nagy Jóska: Az apám miatt nem 
nyilatkozhatom. Még eltalálná olvasni.

Weinberge r Sándor dr. Az idei 
szervezkedés nem érdekel. Majd a jövő 
esztendei.

Az öt interjú körülbelül azt igazolja 
hogy aranyijaink szereplő része meg van 
elégedve Zilahy Gyulával.

Oláh Károly még nem nyilatkozott. 
0 osak a terepszemle után szokott nyilat­
kozni.

*

Az ugorka szezon teljes borzalmai­
val beköszöntött. Szenzációért eped min­
den újság, azonban a szenzációt hiába 
várja. Bus rezignáoióval nézünk hát a jö­
vőbe s a 30 fokos hőségben csak egy a 
kérésünk.
,, , ~ Uram, add meg a mi mindennapi 
thémánkat.

Bárd.

SUDIN használatával Kapható

érhető el! Rácz Hermann
drogériájában Lamprecht palota.
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A sáska szörnyű pusztításai.
Hortobágyon minden megsemmisült.

— Saját tudóiiitónktól. —
Debrecen, június 30.

A Hortobágyon egy hét óta sza­
badon gazdálkodik a marokkói sáska. 
Mint a fergeteg úgy szökvén a ma­
gasba a veszedelmes rovar s ellepi 
a még érintetten kevés területet. Alig 
van már hely hol a sáska falánksága 
ne vitt volna iszonyatos pusztítást 
véghez.

Farkas Bertalan a mátai biztos 
ma benn járt Debrecenben. Szóbelileg 
terjesztette elő jelentését a rettenetes 
rombolásról, a mely mindenütt tapasz­
talható a Hortobágyon.

A sáska had azóta, hogy az irtás 
befejeződött mindenfelé elterjedt. Nem­
csak a legelőt, hanem a házak födelét, 
búzaföldeket is ellepte.

A pusztítás méreteiről fogalma 
alkothat az ember akkor ha megtudja 
hogy a Hortobágyi csárdás és biztosi 
hivatal megművelt búzaföldjén minden* 
megemésztett a sáskaraj. Aratásrő 
szólni sem lehet, mert a kalászoka 
felfalta az éhes rovar.

A háztetők nádját kezdte mos 
ki a sáska. Szinte hihetetlen, hogy mi 
mindent fel tud falni a rengeteg 
pusztító állat. Kovács Józset polgár- 
mester a Hortobágy teljes pusztulásá­
ról táviratilag tett jelentést a fölnnvelési 
miniszternek és kérte, hogy lehetőleg 
a legrövidebb idő alatt intézkedjék a 
veszedelem meggátlása felöl. Szakem­
berek véleménye szerint nincs más 
hátra minthogy a pusztát az idén tel­
jesen át kell adni a megsemmisülésnek. 
A sáska ha romboló munkájára tápot 
nem kap, — tova repül.

Hihetőleg ez a veszedelem észre- 
fogja téríteni azokat az embereket, a 
kik a Hortobágy hasznosításának kér­
dését ellenséges indulattal kezelik. A 
sáska ellen örök időre csak igy lehet 
védekezni, ha a hasznosítással a pusz­
tát felszántják.

ellen — a nyugdijellenőrző bizottság f. hó ^IZSááldt 6áV tíSZtí OFYOS Cllöll
28-iki határozatából kifolyólag. __

Mint az elfogadott indítványt meg­
tevő bizottsági tag, kötelességemnek tar­
tom tudósilását reetiflkálni és a tényállást 
a valóságnak megfelelőleg a következők­
ben közölni.

Én a polgármester úrral sem az ülést 
megelőzőleg, sem azóta nem is beszéltem 
a főkapitány ur ügyéről, pedig vele soha

A prostituált H.-Böszörmóny. 

Losonosy Álmos dr. feljelentése.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, jun. 30. 
Hajdúböszörményben a közegészség-a főkapitány ur ügyéről, pedig vele sona xiajuuDoszormeuy ugh »

nem tárgyaltam. Az én indítványomhoz ügyi viszonyok nagyon gyarló lábon áll-
tehát neki semmi köze, arra neki semmi hatnaj£f a minek az is bizonysága, hogy
befolyása nem volt. L yer0S Menyhért hajdúböszörményi

A magam és a bizottság többségének ,, fe2Velmi vizsgálat el­eijárásához azonban szó férne, ha a tár- tiszt! orvos ellen a legyeimi vi sgam
gyi adatok megfelelnének a b. köziemé- rendelését kérte dr. Losonczy Almos.
nyében foglaltaknak. Ezek azonban hiá- Dr. Veres Menyhértnek az lett volna
nyosak és hibásak. A dolog úgy történt, L kötelessége, hogy a prostitúciót ellen-
hogy más ügyek után előterjesztetett a 6rizze H.-Böszörmónyben. A tiszti orvos

“ rgtetvt óp,t zdíjazás iránti kérvényét visszaadta. Ennyit az egyet nem. A hanyagságnak az án 
és semmi egyebet nem jelentett a tanács, lett a következménye, hogy a prostitúció 
És ezt tudomásul vettük, miután a lemon- ehben a szép magyar városban veszedel- 
dást visszavonó kérvényt is bekértük. mesen elharapózott.

Azonban az iratok között feküdt a pr Losonczy Álmos megyei főorvos,
Ätoyifvty8 Ért btoyta '“nem * midin a Böszörmény közegészségi »i- 
méltóztatott olvasni és valószínűleg azt szonyait felülvizsgálta, megdöbbenve látta 
sem tudja a közönség, hogy a főkapitány ezt az ázsiai állapotot. Kérdőre vonta a 
ur ennek a bizonylatnak a tartalmát más, ygz^ orvost, de Veres dr. nem tudott 
újabb bizonylattal nem tette tárgytalanná. té. elfogadható okokat felhozni.

Erre aL Lösonnzy Átmos Jetan« tett 

megrongált idegzetű ember a főkapitány Weszprémy Zoltán főispánnak, kérte dr. 
ur, hogy komolyabb complikációktól is Veres Menyhért ellen a fegyelmi eljárás 
lehet tartani és hogy teljesen képtelen meginditását. A főispán a törvény utasi- 
hivatoli kötelességeinek teljesítésére1 A tága szerint teljesíteni fogja a főorvos ké-
“m »ívök!"fii felfogLäÄt mimét. A böszörményi orvos ügye aszerint 
hogy a míg ez a bizonyítvány megerőtle-1 Hajdumegye fegyelmi választmánya e 
nitve nincs, annak tartalma valódinak 1 fog kerülni.
veendő és a rendőrség étén ilyen beteg ------- ----------------------- --
ember nem állhat. Ez a felfogás adta m;| ||aj|[Uy^rm0QyQ kÖZÜgydí.

Ülések. — Hivatal vizsgálatok.

ditványomhoz az inpulzust és ez döntött 
a szavazásnál, a melyre a polgármester ur 
semmiféle ingerencziát nem gyakorolhatott. 
Lehet másnak más véleménye, de mi ab­
ban a meggyőződésben élünk, hogy sza­
vazatunkkal nemcsak a város, de a fő­
kapitány ur érdekét is szolgáltuk. 

Debreczen, 1906. junius 29. 
Szerkesztő ur készséges hive

Dr. Freund Jenő.

Ä főkapitány nyugdíjazása.
Dr. Freund Jenő nyilatkozata.

Debrecen, jun. 30.
A főkapitány kényszer nyugdíjazta­

tását tárgyaló cikkünk városszerte nagy 
feltűnést keltett. A cikkre vonatkozólag 
dr. Freund Jenő törvényhatósági bizott­
sági tag, a következő levelet intézte hoz 
zánk:

Igen tisztelt szerkesztő ur 1
B. lapja f. évi junius hó 29-iki szá­

mában „A polgármester nyugdijaztat «tá 
madás Végh Gyula ellen cím alatt táma­
dást intéz Kovács József polgármester

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, junius 30. 

Hajduvármegye hivatalaiban a nyom- 
masztó nagy meleg dacára szorgalmas 
munkálkodás folyik. Az elintézetlen 
ügydarabok naponkint kev esbednek, 

Dr. Freund Jenő ur személyére valói az ülések egymást érik.rÄ"d-'sÄ*s

BHEáBEE-E«-Ä1

lehet tehát bünül felróni, o„y a m I . között választás utján betöltötték, 
megtud menteni, azt mega arja™^,, Megválasztattak Hajdúszoboszló
.Józsi bácsi“rEvltéttlé^mí a nyugt U-ik választó kerületéből Cseke Máté, 
Viszonyok közt. I Hajdúböszörmény IV-ik választó keru-
dijellenőrző bizottságot, ne gy / nV. iétéből Méder György, Hajdudorog minden áron szaporítani, a-nyug U L ö választó kerületéből dr. Loóg Béla 
számát Eléggé meg van ,gy is terhelve ^°Balmazujváros részéröl Harangi
a nyugdíjpénztár. | János. A megválasztott bizottsági ta­

gok választása ellen felebbezés nem
dást intéz Kovács József polgármester ----- ------------------ ——-—-   jTjj ~ | I >

Legdivatosabb L non 711 If P Zt V U k választékban Najflf AlldPftS
selyem IIU5 uáU RuLiJ "n kaphatók teitjiMKit™.nitempioeiaiir 
és ciérna



érkezett be. Ennélfogva a választmány 
a bizottsági tagok mandátumait igazol­
ta. Az uj bizottsági tagok megválasz­
tása 1907, debember hó 31-én fog 
lejárni.

Weszprémy Zoltán főispán a 
jövő hó első felében megkezdi a hiva­
tal vizsgálatokat. Ezt Julius hó 9-én 
számonkérő szék előzi meg. Ekkor 
vizsgálja felül a közel egy év alatt el­
intézett ügyeket.

Orosz Sándor a központi járás 
főszolgabirája jelentést tett ma, hogy 
a sorozások befeiezödték. Az ered­
mény elég jónak mondható, amennyi­
ben az előállítottak 33 százaléka bent 
maradt katonának.

A főszolgabíró tegnap Egyeken és 
Tiszacsegén tartott hivatal vizsgálatot,

.■ v *> - , , ... .,* .
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Öngyilkos [asszony.
Felakasztotta magát.

A vármegyénél megőresedett ál­
lásokra nem nagyon sietnek a pályá­
zatokkal. Négy pályázat érkezett be 
eddig, a többek között Nábráczky Béla 
dr. közigazgatási gyakornok kérvénye, 
melyben szolgabirói állást, esetleg al- 
jegyzöséget óhajt elnyerni.

Alkohol mérgezés áldozata.
Megölte a pálinka.
— Saját tudósítónktól. —

P. Ladány, jun. 30.
Különös körülmények között halt 

meg tegnap P.-Ladányban egy öt éves 
gyermek. Szülői gondatlansága miatt tele 
itta magát pálinkával úgy, hogy a szesz 
egy pár perc alatt megölte.

A szerencsétlenségről tudósítónk a 
következőket jelenti.

Hajnal János püspökladányi jómódú 
gazdának Imre nevű fia mig anyja a 
konyhában volt elfoglalva, a szobában 
játszadozott.

Játszás közben észrevette, hogy a 
szekrény tetején egy üveg pálinka áll. 
Felmászott azonnal a székre és nagyne- 
hezen levette az üveget, majd pedig ivott 
a pálinkából.

A {pálinka a kis gyermeknek úgy 
látszik jól eshetett, mert kiszólt az any­
jának, hogy édesített italt ivott.

Hajnalnó rászólt a kis fiúra, hogy 
ne igyék több pálinkát. A gyermek azon­
ban a tiltó szó daczára elővette az üveget 
s nagyot ivott belőlle. Pár perez múlva 
görcsök lepték meg s rövid kinlódás után 
meghalt.

A szerencsétlenségről értesítették a 
debreczeni ügyészséget, ki az eljárást 
meginditottta. Ezzel egyidejűleg elrendelte, 
hogy Isoó János dr. törvényszéki orvos 
utazzon ki P. Ladányba és bonczolja fel a 
szerencsétlenül járt gyermeket

Isoó dr. ma kiutazott P.-Ladányba, 
a bonczolást holnap ejti meg.

— Saját tudósítónktól. —
B -Újváros, jun. 30.

Balmazújvároson öngyilkosság tör­
tént. Egy ékesebb asszony akasztotta 
fel magát. Az esetről tudósítónk a kő­
vetkezőket jelenti.

Kunkli Gáborné balmazújvárosi 
65 éves asszony tegnap a lakásán fel­
akasztotta magát. Az öreg asszony az 
utóbbi időben elmebajos lett. Már a 
múlt héten, mikor a házban rajta kí­
vül senki sem volt a kútba akart ug­
rani, de mikor tettét végre akarta haj­
tani, akkor jött épen az ura haza, ki 
megakadályozta hogy öngyilkossá le­
gyen.

Az asszony ekkor is kijelentette, 
hogy nem akar tovább élni és min­
denképen öngyilkossá lesz. Az ura 
igyekezett szándékáról lebeszélni az 
asszonyt, de az nem használt semmit.

Tegnap mikor az ura elment ha­
zulról Kunkliné lakása ajtaját magára 
zárta és a szoba gerendájára felakasz­
totta magát. Mikor férje haza jött az 
öngyilkos asszony már nem volt az 
élők sorában.

Az öreg Kunkli a felakasztott 
asszonyt levágta. Majd elment az elöl­
járósághoz és bejelentette az esetet.

Az elöljáróság a debreczeni ügyész­
séget értesítette az öngyilkosságról.

Hírek mindenfelől.
Rablótámadás női ruhában. Vó

méndről Írják: Trábert Gáspár és Schnei­
der Ferencz a napokban Pécsről hazajövet 
esti fél 11 órakor a kiskeresdi erdő mel­
lett hajtattak el, amikor kőt asszony lé­
pett ki az erdőből és arra kérték a vé- 
méndi gazdákat, vegyék fel őket kocsi­
jukra. De azonnal észrevették, hogy a 
kocsira kivánkozók nem asszonyok, hanem 
női ruhát öltött férfiak, amiért gyorsan a 
lovak közé vágott a kocsis és bár az éj­
jeli rablók üldözésükre futni kezdettek 
utándk, mégis sikerült elmenekülniök, bár 
jó futók voltak és erőszakkal is fel akar 
tak kerülni a kocsira, ami azonban Tró- 
bert és Schneider ébersége következtében 
nem sikerült.

Halálos végű fürdés. Lebovics 
Jenő 11 éves aradi iskolásfiu, szerdán dél­
után Szonn Dezső, Varjas Sándor és Már­
ton pajtásival együtt a Marosban fürdött, 
amikor a fekete hídnál az ár elkapta és 
a habokba sodorta. A szerencsétlen kisfiú 
holttestét még eddig nem sikerőlt meg­
találni.

Tűshalál az égő házban. Sáros 
lakon a napokban nagy tűzvész puszti 
tott. Két lakóház és 30 pajta a lángok 
martaléka lett. A tűzvésznek emberélet is

esett áldozatul. Laki Ferenc égő házában 
benrekedt a 4 éves kis Laki Mária, akinek 
eltűnését nem vették észre. A szerencsét­
len kis leány bennégett az épületben és 
a romok maguk alá temették korommá 
égett testét, amelyet tegnap iszonyúan 
összeroncsolva találtak meg.

A nap krónikája.
A hazudozó Buffaló. — Zsebtolvajok 
a cirkueban. — Egy munkás szeren­
csétlensége. — A csalódott közönség.

Debreczen, junius 30.
Buffalo Bill tegnap bemutatta cir- 

kusát 250 ember jelenlétében. Az el­
ső előadás nagyon rosszul sikerült. 
Dühös is volt a kitűnő Bili, valami 
volt magyar pincérrel mérges beszédet 
mondatott a debreczeni sajtó ellen. A 
debreczeni sajtó ugyanis alaposan le­
kezelte a „nagyszabású“ vállalatot, s 
megvilágította a közönség előtt, hogy 
kicsoda Buffaló Bili.

Azokra a vádakra, a melyeket 
Goody mester a derék pincérrel el­
mondatott, mi újságírók a következő­
ket válaszoljuk:

A Buffalo cirkus sok pénzt ajánlott 
fel minden debr. lapnak a reklamiro- 
zásra. A lapok azonban a fel ajánlott 
pénzt nem fogadták el. Nem reklami- 
rozták a cirkust azért, mert tudták, 
hogy az egy garast sem ér. Volt már 
alkalma beugrani a debreceni lapok­
nak bizonyos vállalatok reklamirozá- 
sába. A közönség hitt a lapoknak, s 
megnézte drága pénzen az olcsóságot. 
Mikor aztán látta, hogy be van csap­
va, a sajtó ellen fordult. Nos hát mi 
egyszer és mindenkorra befejeztük az 
ilyen vállalatok reklamirozását. És vég­
telenül örvendünk neki, hogy nem 
vertük a nagy dobot Buffalo urnák, 
és pedig azért, mert az első előadás 
után a közönség rettenetésen csalód­
va hagyta el a cirkust. A felelősséget 
mi elhárítottuk magunkról. Figyelmez­
tetünk mindenkit, hogy Buffaló Bil 
sokat igér, de keveset ad. Aki ennek 
dacára beugrott, az viselje a követ­
kezményeket. Buffalo Bill ellen egyéb­
ként mind azokban a vámosokban, a 
hová ezután megy, erős mozgalom 
indult meg.

Bili mesterrel együtt járnak a 
zsebtolvajok. A rendőrség tegnap a 
cirkus táján tartóztatta le Matin Evald 
bécsi zsebtolvajt és Turcsányi János 
nyíregyházai rovott múltú egyént. Ké­
sőbb Gáspár János ismert debreczeni 
zsebvágó került hurokra.

í

AZ EGYEDÜL ELISMERT KELLEMES IZÜ TERMÉSZETES HASHAJTÓSZER.
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A sátor építésénél nagy szeren­
csétlenség történt. Egy rosszul beil­
lesztett oszlop feldőlt, s fejbe sújtotta 
Tarke János 25 éves sátorépitöt. Az 
oszlop koponya repedést okozott. A 
boldogtalan embert a közkórházban 
ápolják.

*

A közönség — és ezt minden 
animoritás nélkül konstatáljuk — ke­
serves csalódás mellett távozott a ár­
kusból. Különösen a vidékiek sajnál­
ták a sok pénzt, amibe utjok került. 
Buffaló Bilit tehát nem épen kedves 
emlékekkel bocsájtjuk h át útra.

*

Végül hogy a nap krónikáját e^y 
méla akkorddal fejezzük be, jelentjük, 
hogy a Goody ezredes egyik Evele 
nevű olasz artistáját a cirkuszi mun­
kások a vasút előtt irtózatosan felpo­
fozták.

úgy lengedez, mintha vihar lebegtetné. | hogy érdekes momentumokban nincs hiány, 
Felhő Rózsi automobilját, mint a város de talán nem is volt a versenyen cselek- 
közbiztonságáuak legújabb rém t a kihá- mény, a melyet Letzteé el ne lesett volna, 
gási biró szives figyelmébe ajánljuk s Az érdekes képcsoportozatnak már a teg- 
megkérjük, hogy vagy a gépet, vagy a nap esti órákban is igen sok nézője volt.
soffört, vagy a primadonnát fékezze meg. Meghaltak. A tegnapi nap fo-

_Érv úri asszony balesete lyamán a következő haláleseteket j'elen-
mentit-• Rali a fuj tették be az állami anyakönyvi hivatalban. Hajdúszoboszlóról jelentik . Bállá Gá- Kozma Mária ev ref. 15 napős. özv. Ali-

bor végrehajtó felesége ma a délutáni bán Istvánné ev. ref. 69 éves, Schvarcz 
vonattal Decreczenbe akart jönni, hogy nona izr. 13 éves, özv. Szakács Mihálynó 
a Buffaló Bili élőadását megnézze. A gk. 74 éves, Káli Margit ev. ref. 12 hó­
hatalmas termetű asszony, hogy a napos, Szüos Ferenoz rk. 3 hónapos. Qei

ger Sámuelné izr. 55 éves, Braun Gizella 
izr. 14 napos, Jakab György rk. 10 na­
pos, Balkányi István rí k. 8 hönapos.

kocsija a vasút felé robogott, elszé 
dűlt s a magas fogatról lekukott a" ----o— o—-- -- - - pos, űaiKttuyi iöivaii rí n. v
főidre, a kocsi keresztül gázolt rajta p^edi Erzsébet ev. ref. 5 napos. Horváth
r 1      f   Ill I — — 1  — í. ... i a T/\nrÄ I T JL — — O n — — u n * 1 a/*és súlyos sérüléseket ejtett a testén 
Állapota olyan súlyos, hogy hetekig 
kell az ágyat őriznie.

József ev. ref. 1 hetes.
Érdekes esküvő. Hajdúszo­

boszló egyik legvagyonosabb parasztgaz-
— Házasságkötések. Az elmúlt dája Bakács Sándor tegnap tartotta esku- 

héten a következő párok kötöttek házas vőjét Ltszauer Kornéliával Liszauer szo- 
ságot az anyakönyvi hivatalban: Sándor boszlói vendéglős leányával. A f atal férj 
Imre - Hirschfeld Erzsébet, Hányák református, a felerége Peág jeidó Az

ÚJDONSÁGOK«
Szerkesztőségi telefon sz. 339
Szerkesztőségi 6.: d. e. 8—12 d. u. 2 ő. éjjeli 2. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47 sz. a

Vasárnap a templomokban.
A róm. kath. templomban ma pün- 

köst után a negyedik vasárnap az isteni 
tiszteletek a következő sorrendben tartat­
nak : Reggel 6 órakor misézik Vas Ká­
roly, 7 órakor Benézik Ferencz, 8 órakor 
egyik kegyesrendi tanár, 9 órakor az ün­
nepi nagy misét végzi Molnár Kálmán h 
plébános, utánna Szabó István prédikál és 
háromnegyed 11-kor misézik, fél 12-kor 
Nyári Ignácz misézik. Délután 3 órakor 
lytánia, 4 órakor a rózsafüzer társulatá­
nak hónapos ájtatosságát végzi Molnár 
Kálmán szent beszéd és lytániával.

Az ágostai hitv. evang. templomban 
délelőtt 10 órakor Ma’erny Lajos föespe 
rés végzi az istentiszteletet.

— Teljes tanácsülés. Debreczen 
város tanácsa ma délelőtt teljes tanács, 
ülést tartott. A tárgysorozaton a folyó 
ügyek és a közgyűlés elé kerülő kérdések 
voltak. Az ülés azonban nem tartott soká, 
mert a tanács tagjai az ispotály laposi 
látványosság megtekintésére siettek. , Az 
ügyek egy része tehát a hétfői ülésre 
maradt.

— Két uj rendőrbiztos. A rend­
őrségnél nap-nap után szaporodó munka 
megkívánja, hogy a meglévő rendőrbiztosi 
létszám kiegészittessók. A rendőrbiztosok 
kérelemmel fordulnak a város tanácsához. 
A kérelmet a rendőrbiztosok ma mutatták 
be Végh Gyula rendőrfőkapitánynak, a ki 
hozzájárult a biztosok kéréséhez.

— Felhő Rózsi automobilja. Sze­
gedről Írják: Felhő Rózsinak, a színtár­
sulat szubrettjének automobilja miatt 
nincs nyugta a belvárosnak. A diva ugyan­
is ahelyett, hogy Pusztaszerre kerekezne, 
naphosszat a belvárost rój ja, kergetve 
rendre az embereket, kocsikat, kutyákat és 
veszélyeztetve a köz biztonságot. Kölcsön­
kért sofförje úgy hajtja a gépet, mintha ki 
akarna szaladni a világból, a primadonna 
kalapjának képletes szinü fátyla pedig

GmerLl7 - Kmsznai ZsuLáma Nagy esküvő a szoboszlói anyakönyvvezető előtt 
SHSL Dono™16m BaS Jinos - W le Egjrhtai kötést nem vettek igén,- 
Csáki Erzsébet, Löwinger Dani — Weisz be a tiataloK. . , ,
Róza, Kovács Ferenc — László Juliánná, I — Rendőri hírek. Gérczi Iván
Tóth ’ János — Reszeg Margit, Molnár miskolczi huszárszázados lakásába az el- 
János — Szabó Erzsébet, Boda Miklós — múlt éjjel ismeretlen tettes behatolt és 
Miskolczi Juliánná. Cseti Sándor — Szabó 120 korona értékű fekete bambusznád bi- 
Juliánna, Tóth Lajos — Dávid Etelka, cziklijét ellopta. A rendőrség Debreczen* 
Humaracher Tódor — Bakó Margit, Bangó ben körözi a tolvajt. — Neumann Nór 
László — Balogh Terézia, Segesvári 1st- miskolczi lakos zsebéből a Bufialó féle rek- 
ván — Mundrák Róza, Baksa Imre — lám vállalat alkalmával 120 korona er- 
Varga Erzsébet, Tucth Henrik — Léner tékü zsebóráját kilopták. Az a gyanú, 
Sarolta, Mátóh Imre — Bozsik Ilona, | hogy az illető tolvaj Debreezenbe szökött.
Szabó József — Sárika Róza.

Szerencsétlenség a vas
A rendőrség keresi.

— Elfogott betörő. Két héttel
útnál. Könnyen végzetessé válható ezelőtt megjelent a rendőrségen D. 
szerencsétlenség történt tegnap a vas- Tóth Gábor és előadta, hogy a vasúti 
úti állomáson, Mezei Sándor vizsgáló hidmelletti földjének kunyhóját isme­
lakatos mester egyik kocsi tetején dől- rétién tettes feltörte és onnan több 
gozott. Mig ott foglalatoskodott a ko- dolgot ellopott, Hasonló panassszal álli- 
csit tolni kezdték, Mezei nem törődött toltak elő Vilmányi Sándor, Király 
ezzel, hanem tovább dolgozott, a Imre és Mezei Imre kiknek szintén 
mozgó kocsi tetején. A kocsi egyszer azon a környékén van a földjük. A 
csak a vasúti hídhoz ért. Mezeit a rendőrség nyomozza a tettest de da- 
hid egyik gerendája a kocsi tetejéről cára a szorgos kutatásnak nem lehe- 
ledobta. A szerencsétlenség oly erővel tett kézrekeriteni. Tegnap azután maga 
történt, hogy Mezei az esés követkéz- p. Tóth Gábor nyomozta ki a betörőt 
lében elvesztette eszméletét és fején p. Tóth ugyanis egy Kovács Sándor 
erős zuzódásokat szenvedett. Beszálli- nevű emberrel kinnt dolgozott Fazekas 
tolták a közkórházba. . Sándor debreceni gazdának a tanyáján.

— A zsidó polgári leányiskola. Mikor egy darabig dolgoztak D. Tóth 
A debreceni zsidó hitközség ez uj isko- észrevette, hogy a Kovács Sándornál 
Iájába folytatólag be lehet íratni julius lévg kapa az az ß tulajdona. Azonnal 
1-/. napjam az elemi iskola jKazgatói bejött Debrecenbe és a rendőrségnél
2SJSK ffiét bővebb faUgSä jelentést tett, hol azonnal intézkedtek, 
a beiratási díjról s egyéb föltételekről. hogy Kovács Sándort letartóztassak.

— Esküvő. Vasárnap délután 3 Egy rendőr kiment Kovácsért és letar- 
órakor esküszik örök hűséget Gulyás tóztatta. Fehér biztos még az este ki- 
György Párisból, Szabó Péter helybeli kaj|gatta Kovácsot, de az tagadásban 
iparos leányának, Mariskának. van és egyáltalán nem akar semmiről

— Pillanat felvételek. Ami érdé- tudni>
kés esemény történik városunkban, az 
mind meg lesz örökítve Letzter József — Halálozás. A legmélyebb fájda-
kodakiával. így a jelen nem voltak is lommal tudatjuk felejthetetlen jó anyánk, 
abba a helyzetbe jutnak láthatni a történ- nevelő anyám, testvér, nagymama, nagy- 
tekét. Az elmúlt héten lezajlott ügető- néni, sógornő, és jó. rokon néha, Varga 
versenyek teljes képét alkotja az a 150 Mária özv. Polgár Alibán Istvánné asz- 
pillanatfelvétel, melyeket Letzter József szonynak folyó hó J)-én éjjel 1 órako^ 
agilis fényképész készített a két verseny- életének 68-ik bus özvegységének 10-ik 
napról és amelyek tegnap lettek a műte- évében, rövid szenvedés után történt esen- 
rem kapu alatti kirakataiba elhelyezve, a des elhunytét. Felejthetetlen halottunk 
közönség gyönyörködtetésére. Természetes, 1 földi részei julius hó 1-én délután 3 óra-

TisztelettelüaiupjaUcIa -*- ___ "' * * 1 *' 1 ""* *........ “ ^ÍSZtiölottöl

Fontos Áthelyezem kávékülönlegesség! üzletemet Fiumébee npimmmi ínyqof
Értést- Emiatt raktáron levő kávé, tea, rum, likőr, csokoládé, cacaó, cukorka és ÜÖllUUUU UUÁOUlféÍT" conze “rámafmáT Jak vM Ä WUltOtt Árakban fogom ^árusítani

Berendezés eladó.

Plaox-u 75. Iparbaakkal
Helyiség kiadó. siemben.
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— Modem exálloda Debreozen-
ben. Örökös volt a panasz, hogy a deb- 
reczeni szállodák képtelenek voltak a 
nap-nap mellett növekedő idegen forga­
lomnak megfelelni. E bajon vélt segíteni 
Márkus Jenő az előnyösen ismert Dréher 
sörcsarnok és Központi szálló tulajdonosa.
A Piac-utca 47. számú ház emeletét hoz 
zácsatolta a már meglévő szállodá­
hoz. A szomszédos házat a modern kor 
igényeinek megfelelően szobákká alakí­
totta át s minden elképzelhető kénye­
lemmel, pazar fénynyel rendezte be. A 
központi szálló jelenleg 36 szobából áll.'

z Fésűk, kefék, illatszerek és 
szappanok valamint mindenféle pi­
pere kellékek a legolcsóbbak Mentze 
ónilió'xÁhíin lCAflflllth-lltßSfl. 4. fiz&m

képviselő érdemlegesen kívánja tár­
gyaltatni a kérvényeket. Apponyi gróf 
miniszter hozzászólása után a bizott­
ság a Zakariás előadói javaslatai fo­
gadta el. Hrabovszky Guidó külön vé- 
leménzt jelentett be.

Széli felirati formulája.
Budapest, junius 30. Politikai 

körökben határozottan beszélik, hogy 
Széli Kálmán felirati tervezete nem 
tetszik sem Kossuth Ferencnek, sem 
Apponyinak, mindketten azon a véle­
ményen vannak, hogy uj feliratot kell

kor fognak Zsák-utca 7-ik számú házunk­
tól az ev. ref. egyház szertartása szerint 
a nagytemplomban tartandó rövid ima 
után a Hatvan-utoai temetőben örök nyu­
galomra helyeztetni. Mely végtisztesség- 
tételre rokonainkat, ösmerőseinket és a n. 
é. közönséget szomorodott szívvel meghív­
juk. Debrecen, 1906. junius hó 30-án. 
Bánatos gyermekei: Eszter férjével Polgár 
Kerekes Imrével és egyetlen fiukkal Im- 
russal, Mária és Erzsébet. Nevelt fia: 
Polgár Alibán Mihály nejével Csige Er­
zsébettel és gyermekeik. Testvérei: Polgár 
"Varga Gábor, Varga Juliánná, özv. Polgár 
Király Imréné és gyermekei, Varga Teré­
zia férjével Polgár Czeglédy Gyulával és 
gyermekeik. Elhalt testvérének gyermeke : 
Varga Juliánná férjével Polgár Király 
Mihálylyal. Számos közeli és távoli roko­
nok nevében is. Béke poraira! A temetést 
Dankó M. utóda Dankó Béla tem. int. 
rendezi.

— Népesedéi. Az állami anyakönyvi 
hivatalban az elmúlt héten 53 születést
— 26 fiú 27 leány — jelentettek be. Ez­
zel szemben 52 halálozás volt. így a la­
kosság száma e héten 1-el növeken tt.

— Kihirdetések. Az elmúlt héten 
a következő párok jelentek meg az állami 
anyakönnvi hivatalban kihirdetés végett: 
Valter Gyula — Miksa Ilka, Kutan Imre
— Nagy Anna, Bakor István — Nagy 
Észter, Czina János — Székely Erzsébet, 
Vass László — Bánóci Róza, Fehérvári 
József — Balogh Margit.

— Kiesett a vonatból. Lénicsszava 
gálvácsi horvát származású ember a na­
pokban Szatmárról Debreczenbe akart 
jönni, hogy az itt lakó feleségét meglá­
togatja. Mielőtt azonban Lénicsszava el­
indult volna, alaposan leitta magát, úgy 
hogy meglehetős illuminált állapotban 
indult útnak. Reszege-Piskolt között részeg 
fővel a vonat ajtaján kihajolt. Egyszerre 
elveszítette egyensúlyát és kiesett. Az esés 
következtében jelentékenyebb sérüléseket 
szenvedett, úgy hogy a debreczeni utat 
sokáig meg fogja emlegetni.

— Középiskolai szünidei tanfo­
lyam. Azon tanulóknak, kik középiskolai 
tanulmányaikban elmaradtak, vagy javító 
vizsgálatra utasittattak, alapos magán elő­
készítést akar nyújtani középiskolai taná­
rok és tanítókból álló társaság. Összeköti 
ezt a német, francia s az exakt tudomá­
nyokból való magánoktatással. Mérsékelt 
díjazás. Jelentkezéseket elfogad Grünhut 
Henrik tanárjelölt, Hatvan-utca 29.

— Kiadó úri lakás. Batthányi u. 
12. sz. a. egy 6 szobás úri lakás tartozé­
kaival az I ső emeleten, augusztus 1-től 
kiadó. Értekezhetni Hauer Bertalan háztu- 
donossal az Angol királynőben.

— Beiratások a nyelviskolába. 
A szünidei tanfolyamra való felvételek 
most folynak. Beiratkozni lehet a német, 
francia és angol nyelv alsó, középső vagy 
felső tanfolyamára naponta reggeltől estig 
a nyelviskola Simonffy u. 20. sz. a. helyi­
ségében. Az előadás vasárnap, julius hó 
1-én kezdődik.

„Hajdumegyei népbank“ Piacz- 
utcza 26. sz. nagy tőzsde épületében, hét: 
50 filléres befizetésre 100 korona kölcsönt 
folyósít, mely után külön kamatot nem 
kell fizetni.

— Alföldy Károly táncziskolájában 
a szünidei tanfolyam julius hó 9-én nyí­
lik meg. Beiratkozások elfogadtatnak la­
kásán Péterfia-utcza 2. sz.

alatt.
— Karikahajós varrógép ipari 

célokra megfelelő, olcsón eladó. Erzsébet­
ül 75.

— Turista és utazó ingek leg­
jobb szabás 4 koronától feljebb a 
Nyakkendő királynál.

— Érdekes sok mindenféle olaj-1 
festményeket sikerült nagy mennyiségben | 
igen jutányos árban megszereznünk. A 
több ezernyi kézzel festett kép állandó 
képkiállitásunkban ingyen megtekinthető. 
80 ctm. magas és 48 ctm. szélességben 
darabonként potom 5 írtért mahagóni, 
vagy arany keretben nálunk, mig a kész­
let tart beszerezhető. Bilkei és Radová- 
novics Piacz-utoza 59.

— Panama pálma szalma kala­
pok legnagyobb választékban a 
Nyakkendő királynál.

— Női zenekar. Megérkezett az 
első budapesti női zenekar és mától fogva 
esténkint válogatott műsorral hangversenyt 
tart a „Magyar Király“ kávéházban. A 
legjobb minőségű kávéházi ételek és italok 
pontos kiszolgálásáról gondoskodik Erős 
Jakab kávés.

— Nyári nyakkendő ujdonságok- 
mellényekr a Nyakkendő királynál.

x Papa, mama, baba, Mentze 
Kossuth-utca 4 szám

— Consum levélírók legfinomabb 
elefántcsont levélpapírt színes belsejü 
borítékkal 100 levélp. 100 borítékkal 2 
koronáért, 50 levélp. 50 borítókkal 1 K 
20 f. vásárolhatnak Mihály Sámuel pa- 
pirkereskedés iroda felszerelési szaküzlet, 
Főtér 30. Telefon 106.

TÁVIRATOK.
A király nyaralása.

Becv, junius 30. A király julius 
2-án kezdi meg nyaralását lschlben.

A darabantok vád alatt.
Budapest, junius 30. A képviselő 

ház kérvényügyi bizotlsága ma táigyal- 
ta Barabás Béla elnöklete alatt azt a 
42 kérvényt, a mely a Fehérváry kor­
mány vád alá helyezését sürgeti. Za­
kariás János előadó azt javasolta, hogy 
a kérvények adassanak ki az igazság­
ügyi bizottságnak.

Ezzel szemben Hrabovszky Guidó

készíteni.

A pénzügyi bizottság ülése.
Budapest, jun. 30. A képviselö- 

ház pénzügyi bizottsága ma délelőtt 
ülést tartott, a melyen Horvát-Szlavon 
Dalmát pénzügyi egyezményt tárgyal­
tak és fogadták el. Délután a bizottság 
az udvartartás költségvetését vett elő. 
Szabó Kálmán debreceni képviselő ki­
fogásolja, hogy a király nem lakik 
félévenként Budapesten. Ez a körül­
mény is Ausztriának kedvez, mert 
ezen a módon minden magyar pénz 
Ausztriába használ tátik fel. Olyan in­
dítványt tett, hogy a királyt hívják fel 
miszerint félévig állandóan Budapesten 
lakjék. Szabó indítványa után a bi­
zottság az udvartartás költségeit meg­
szavazta.

Darabontból kormánytanácsos.
Budapest, jun. 30. Kremacsik 

János volt békésmegyei megyefőnökőt 
Burián közös pénzügyminiszter bősz 
niai kormánytanácsossá nevezte ki.

Pittreioh bajban.
Budapest, jun. 30. A „Fremden­

blatt“ mai száma erős támadást közöl 
! Pitreich közös hadügyminiszter ellen. 
Ja támadásnak az az alapja, hogy Pit­
reich engedékenységet mutatott a de­
legációk ülésén a magyar dolgokban. 
Politikai körökben élénk vita tárgyát 
képezi most ez a támadó czikk, mert 
ismeretes, hogy a Fremdenblatt Golu- 
chovszky külügyminiszterhez nagyon 
közel áll.

A kvóta kulcs megállapítása.
Budapest, jun. 30. A magyar 

kvótabizottság a jövő héten ülést tart, 
amelyen tárgyalni fogják az osztrák 
kvótabizottság átiratát az idei kvóta 
arány megállapítása tárgyában. E sze­
rint erre az évre a kvóta ugyanolyan 
arányban fog megállapittatni, mint az 
idén volt, de jövőre 8 százalékkal 
emeltetni fog.

Elvállal bármily szerkezetű rosszul járó ekéknek nyugodt járá
géplakatos mester suakra való kijavítását jótállás mellett. Továbbá saját gyártmányt

DEBRECZEM II kér Rnthlim nlrva AR evim »Isit i 6™n^enféle gazdasági gépek és eszközök is kaphatók feltét DEBRECZEN, II. Kér. Bethlen nlcza 48. szám alatt, len jótállás mellett. Heti vagy havi kényelmes részletfizetésre ia
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Sport.
Foothbal mérkőzés. Pénteken Pé­

ter és Pál napján folyt le a Debreczeni 
Torna Egylet sporttéri pályáján az Egyet­
értés s a tornászok csapata közt a mér­
kőzés, mely a várakozáson felül sikerült. 
E mérkőzést megelőzte a házi verseny, 
melyek több számában legkiválóbb athle- 
táink s tornászaink vettek részt u. m. 
Fényes Jenő. ki kétszer első s egyszer 
harmadik lett, Szarukán Sándor egyszer 
első s második, Székelyhidy, Rudolfy, Or­
mós Móricz, Friedman, Engel, Kovács, 
Toldy stb. mind mind a debreczeni Torna 
Egylet legkiválóbb alakjai. A szép számú 
közönség, mely tornászainkban még in­
kább növelte az ambíciót, élvezetet talált 
az egyes versenyszámokban, de különös 

, . 1 a foothball mérkőzés

REGENY-CSÄF1Ü0K.

75
Ä Bandita.

elé nézett. Az első félidőt 45 perczet va 
lóban élvezettel nézte a közönség, mert 
oly szép játékot produkált mindkét fél 
csapata, A 45 perez letelte után a kö­
zönség nagy része elment, azt gondolva, 
hogy a játéknak vége. A második félidő 
is elég szép számú közönség előtt folyt 
le de már sokkal lanyhábban, mint az 
első fele. Az Egyetértés csapata gyönyörű 
összjátékot mutatott fel s szinte törhetet­
len hátvédei kerberuszként őrizték a ka­
put. De a Debreczeni Torna Egylet nem 
mutatta fel képességét. Ennek okát leg­
feljebb a játékosok tudnák megmondani, 
de annyi bizonyos, hogy a csapatban 
nem volt meg az a ruganyosság,, az a 
kedv, a melylyel szokbtt játszani. Ennek 
okát már meg tudjuk mondani. Nincsen 
kapitány, ki vezesse a játékosokat, ki 
folytonosan dirigálja. ELö és legfőbb kö 
telesség annak a megválasztása mely 
tisztségre bizonyára a legjobb játékost 
fogják megválasztani.

Mulatságok.
A gör. kath. egyház hangver­

senye. Fényesen sikerült hangversenyt 
rendeztek a nagy erdei Dobos pavillonban 
a Debreczenben létesítendő görög kath. 
templom építése alapja javára a debreceni 
gör. kath. hívek Bacsinszky W adimir 
helyettes üzletvezető védnöksége alatt, A 
nagyszabású hangverseny Pinter Luk es 
Drumer János precíz zongora játékával 
vette kezdetét, kik Mentelsohn egyik re- 
mekét adták elő mővészi felfogással. Majd 
Békássy Jenő hírlapíró olvasott fel na­
gyon ügyesen,, finom humorral a házas- 
élet édességeiről. Azután Podolszky Mar­
git lépett az emelvényre s bravúros he- 
hedü játékával valóságos extazisba hozta 
a közönséget, kapott is rengeteg tapsot 
s virágot. Osváth Gyula magyar dalokat 
adott elő érzéssel. A hangversen egyik 
kiemelkedő száma volt Rákos Alice ur- 
hölgy szavalata, ki Euripides egyik da­
rabjából szavalt görög jelmezban s remek 
előadásáért szintén sok tapsot és virágot 
kapott. Zivuska Irén urhölgy mesés hang­
jával hódította meg újra a közönséget, 
gyönyörűen adván elő Noseda és Saens 
nehéz kompozícióját. Szilágyi Imre ur 
hegedűn játszott a tőle megszokott mű­
vészettel, csillogó technikával. Szúnyog 
Barna verseket olvasott fel. A művészi 
est utólsó száma Pintér Lili urhölgy és 
Drumár János zongora játéka volt, kik 
Mendelsohn A moll symphiniáját adták 
elő remek előadásban. A sikerült hang­
versenyt tombola, majd tán ez követte s 
Kis Pista tüzes zenéje mellett a reggeli 
órákig tartott a nyár ezen egyik legsike 
rültebb mulatsága.

— Én Fernando uraságot a város 
szülöttjének tartottam, csalatkoztam volna ? 

— Miért ?
— Nem tud Fernando olvasni ?
— Tán igen.
— Nohát legyen szives elolvasni.
S felemelvén a lámpát, megvilágitá 

a képeket a reszkető lánggal.
— Nos hadd olvassam.
— Mit olvastál ?
— „Topacio a szép királynő“.
— Nem ismerek ily nevű királynőt 
— A zingarok közt sem ? i
— Igaz, megfeledkeztem, hogy a ! 

czigányoknak királyaik vannak.
— Sőt királynőik is — jegyző meg ,

Ginesta. , ;
— De honnan e kép hasonlatossága 1

reád ? kérdé a bandita. j
— Mert ez anyám — viszonzá a leány, 

fejecskéjét büszkén felemelve.
Az ifjú összehasonlítván az arckép­

pel Ginestát, a hasonlatosságot feltűnőnek
találta. .

S e másik arckép kit ábrázol r 
— Tedd azt, mit az elsőnél tevéi. _
— Igaz, már látom : ,Filep, a szép 

király.(<
— Hát ily nevű királyt ismersz-e? . 
— Természetesen, mert gyermekko­

romban láttam is.
— Én is.
— Bizonyosan mint nagyon kis

gyermek ? , , , . .
— Igaz, de vannak emlékek, melyek

úgy bevésődnek a szívbe, hogy az egész 
életen át híven megőrződnek.

— O igen, jegyző meg r ernando 
felsohajtva, ismerem az emlékek ily meg 
maradását. De mért függ e két kép egy­
más mellett ?

Ginesta mosolyogva mondá :
— Hát nem egy király s királynő

arcképei?
— Igen, dé . . .

Folytatjuk.

Közgazdaság.

Terménytőzsde.
Bchvarcz B. debreczeni bizományos tivirati jelentése.

Budapest, 19015 junius 28.

Jegyzések f.O kgrammonként szólnak. Készáru 
5 fillérrel olcsóbb határidők zárulva

1906. októberi búza .... 7.78.-79
1906. áprilisi búza .... 8.06.—06

májusi búza . . . •
októberi rozs. . • . 6 52.-68

1906 áprilisi rozs . . . . — — ■----
októberi zabj. . • 6 62.-63
áprilisi zab . , . . —•- •

1806. májusi zab .... • •
1907 májusi tengni . . 6.33 34
19C6. j nílusi „ ■ ‘ ■ 6 46 -47
1906. aug.

Nyilttér.
A szellemif ria ,

fiirr**** **
^ és testi munka az;

«-7»xu-r. v- idegzetet nagy on,
megviseli, mi k ü-1 
lönösen meleg1 

Haw tiv.-A . . tiA időben rautatko-, 
- z i k legjobban
^ /J,~" 'd"~ w“'*/ Ajánlatos tehát

ilyenkor

t* tU*u- . - "***

a ezékely havasi

INDASZESZ
(gyógyfU-sósbopszesz)

használata, mely másságénál 
gyurókenőkura) alkalmazva 

az idegrendszerre a le gj óbb 
befolyással v an, a testet üdíti 
és frissíti, az izmokat ed z í 
és számos orvosi kitűnősé­
gek egybehangzó véleménye 
szerint fejfájás, nátha influ­
enza, c s u z (reuma), kosz vény, 
tagszaggatás és minden meg­
hűlésből eredő bajok ellen 
is kitűnő szernek bizonyult. 
Kapható mindenütt u és 1 ko­
ronás üvegekben. Készíti
Balázsovich Sándor, Korona-

v ó g v szertára Sepsiszent- 
h * ervörevön.

szeptemberi 
1906 augusztusi tepezo

6 66 -67 
14 70.-.75

j László Zsigmoná
ÁLLATORVOS

rendelő irodája

Deák Ferencz-u. 14-1 em.
Elfogad : védőoltásokat fertőző beeg- 

ségek ellen.

ÁLLATBIZTOSÍTÁSOKAT
Lovak és szarvasmarhák elhullása esetére, a 

legelőnyösebb feltételek mellett

Ölti

kell csupán, hanem meg is kísérelni 
a rég bevált orvosi

I «■
Bergmann és Fiától Drezda és Tctsclien a|.E
ezelőtt Bergmann liliom-szappana 
(2 bányász jellel), hogy szeplőmen- 
tes, fehér arezbőrü, finom arezszint 
nyerjünk. Kapható dbként 80 fillér­
jével a legtöbb gyógyszertárban és 

drogériában.

Gépolaj I
Tovotta gépzsir 

Henger olaj
legmegbízhatóbb beszerzési forrása

Terei J. utóda
- zsiradék és festék nagykereskedőnél,

I Debreczen, Hatvan-u. 13



DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG 1906. július 1.

Ékszert
arany-, ezüstnemü 
és zsebórákat csak

Rest Rezsi
ékszerüzletében vásároljak

Filer, a Hunoária mellett

Legjobb bajnszsodró a hires
DEBRECZENI

„0ZIVIS“ bajuszpedrő

FOHN JÓZSEF
zsák és vízmentes ponyva üzlete és bank irodája

DEBBECZEN, Petőfiiár 6. sz.
Felhívás.

A közelgő cséplési idényre figyel­
mébe ajánjom a t. gazdaközönségnek

Zsákkölcsfin és vízmentes 
ponyva üzletemet,

valamint lenzsákot, szóróponyvát, spárgát, 
zsákmadzagot és kötél árut a legolcsóbb 
árakon.

Ugyanitt eszközöltetnek minden elő­
leg nélkül az olcsó kamatú 8Ve—47s % os 
törlesztéses és kötvény kölcsönök a leg­
gyorsabban.

Tisztelettel
Fohn Jóxsef

Petőfi-tér 6 sz.
A nagyvasúti állomás közelében a nép­

kerttel szemben.

mely nem tép, de jól összetartja és nötteti
a bajuszt 1

ftiSi" 1 doboz ára 40 fillér. "SBS!
Kószitő helye s főraktára

Mihalovits Jenő
gyógyszertára a „ügyödhöz DEBBECZENBEN.

"™KÖ^m5KT"
folyóiratok, bekötések, valamint bőr, 

plüss keretek, passepartonk stb.

Antalffy Ferenci
könyvkötészetében a Iegszolidabban ké­
szíttetnek, Piacz utcza 31. a városházzal 

szemben.

DEBBECZEN, Kistemplombazár.
Batist-Iouseline. 
Blous Zspbirek.

Hímzett vászon ruhák,
Mosó selymek.

Székely szövetek
férfi ruhára

óriási raktár!
500 koronát

fizetek annak, ki a Bartllla fogviíének használata mellett 
iivepje 70 fii., valaha iámét fogfájóst kap, vagy szája 
bűzlik. (Franco küldéssel külön 95 fii,) BartUla- 
Winkler Ede, Wien, 19/1., Sommergasse 1. — Kapható 
minden gyógyszertárban és drogonériában — Csakis 
Bartilla logviz“ kérendő Hamisítások bejelentése jól 
utalmaztatik. Oly helyekre, hol nem kapható, 1>Ó1'- 

mentvo küldök üveget 5 kor. 20 fillérért

a t. gazdálkodók és 
géptulajdonosokhoz!

Ajánlom vízmentes asztagtakaró- és 
cséplőgépekre való ponyváimat, szegedi 
kender zsákokat, gyapjn zsákokat, nők- 
róczokat, zsákkötöző és dohánvzsinn. 
geket olcsó árban.

Kívánatra mintákat küldök

WIENER ADOLF
gyári raktára,; ponyva 
és zsákkölcsön intézete

DEBBECZEN, Kossuth-ntcza 27. sz

Szabadalmazott nj találmány
Cserépfedelek javítási költségeinek 

takarítása!
Értesítem a t. építő közönséget, he 

az általam leltalált és 16043/905. szám alatti 
szabadalmat nyert tető szegélyzetek alkali 
mazásánál a cserépfedeleken használatos! 
volt habarcs munkák és azoknak óvről-óvre | 
való megújítása fölöslegessé válik.

Találmányom egyszerű, olcsó és meg-1 
levő tetőszegélyzetekre is könnyen fele* | 
sithető.

Ezen uj rendszer alkalmazása általi 
30—40 évig felesleges a javítás s igy óriási j 
megtakarítás érhető el.

Mintákkal és költség-előirányzattal | 
szívesen szolgál

Kiss Ignácz
bádogos mester. Piacz-ntcza 34.

Kávéhái és szálloda átvétel!
Van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, hogy a 

Petőfi téren levő Széchenyi szálloda és kávéházat átvettem és 
azt megfelelően átalakítva újonnan berendezve egy kitűnő

üpP“* vendéglővel
láttam el, ahol állandóan friss étel és italnemüek a legtisztább kezelés­
ben lesznek kaphatók.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérem
kiváló tisztelettel

kávés, a Széchenyi szálloda és vendéglő tulajdonosa.

if8! átsimitás

S
Schicht-szappannal

(Szarvas vagy kulcsszappan)
pótol

ÜCiőÜis SEES 1*8 átsimitás! közönséges szappannal'
Schicht szappan a legjobb és használatban a legolcsóbb.

SShpEHBIHBBHBbmSBBWí

.



Ékszert
arany-, ezflstnemü 
és zsebórákat csak

Rose Dezső
ékszerüzletében vásároljuk

Főtér, a Hunnária mellett.
FOHN JÓZSEF

zsák és vízmentes ponyva üzlete és bank irodája
DEBBECZEN, Peiőfitér 6. sz.

Felhívás.

Zsákkölcsön és vízmentes 
ponyva üzletemet, *£2

Főim József
Petőfi-tér 6. sz.

A nagyvasúti állomás közelében a nép­
kerttel szemben.

Bellái és Mess;
DEBBECZEN, Klstemplombazár.

Batisl-louseliae. 
Blous Zepbirek.

Hímzett vászon rutiák.
Mosó selymek.

Székely szövetek
férfi ruhára

óriási raktári
500 koronát

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG 1906. juliug

Legjobb bajuszsodró a hires
DEBRECZENI

1.

590ZIVIS“ bajuszpedrő

mely nem tép, de jél összetartja és nötteti
a bajuszt I

SUT" 1 doboz ára 40 fillér. "Ü$B
Készítő helye s főraktára

Mihalovits Jenó
gyógyszertára a „Kígyó“-hoz DEBBECZENBEN.

A közelgő cséplési idényre figyel­
mébe ajánjom a t. gazdaközönségnek KÖNYVEK,

folyóiratok, bekötések, valamint bőr, 
plüss keretek, passepartouk stb.

valamint lenzsákot, szóróponyvát, spárgát, 
zsákmadzagot és kötél árut a legolcsóbb 
árakon.

Ugyanitt eszközöltetnek minden elő­
leg nélkül az olcsó kamatú 3Va—4V2 % os 
törlesztéses és kötvény kölcsönök a leg­
gyorsabban.

Tisztelettel

Antalffy Ferenci
könyvkötészetében a legszolidabban ké­
szíttetnek, Piacz ntcza 31. a városházzal 

szemben.

a t. gazdálkodók és 
gépfulajdonosokhozl

Ajánlom vízmentes asztagtakaró- és 
cséplőgépekre való ponyváimat, szegedi 
kender zsákokat, gyapjú zsákokat pok- 
róczokat, zsákkötöző és dohánvzsine. 
geket olcsó árban.

Kívánatra mintákat küldök.

WIENER ADOLF
gyári raktára,; ponyva 
és zsákkölcsön intézete

DEBBECZEN, Kossnth-utcza 27. sz.

Szabadalmazott uj találmány
Cserépfedelek javítási költségeinek 

takarítása!
Értesítem a t. építő közönséget, he 

az általam feltalált és 16043/905. szám alatt! 
szabadalmat nyert tető szegélyzetek alkat-! 
mazásánál a cserépfedeleken használatos! 
volt habarcs munkák és azoknak óvről-óvrej 
való megújítása fölöslegessé válik.

Találmányom egyszerű, olcsó és meg-! 
levő tetőszegélyzetekre is könnyen felerő*| 
sithető.

Kiss Ignácz
bádogos mester. Piacz-ntcza 31.

Kávéház és szálloda átvétel!
Van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, hogy a 

Petőfi téren levő Széchenyi szálloda és kávéházat átvettem és 
azt megfelelően átalakítva újonnan berendezve egy kitűnő

wen iéglSwel
láttam el, ahol állandóan friss étel és italnemüek a legtisztább kezelés­
ben lesznek kaphatók.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérem
kiváló tisztelettel

kávés, a Széchenyi szálloda és vendéglő tulajdonosa.

átsimifás

Mm!mimm

Schicht-szappannal
(Szarvas vagy kúlcsszappan)

fizetek annak, ki a Bartilla fogmének használata mellett 
üvegje 70 fii., valaha ismét fogfájást kap, vagy szája 
bűzlik. (Franco küldéssel külön 95 fii.) Bartilla* 
Winkler Ede, Wien, 19/1., Sommergasse 1. — Kapható 
minden gyógyszertarban és drogoucrlában — Csakis 
Bartilla logviz“ kérendő Hamisítások bejelontéso jél 
ntalmaztatik. Oly helyekre, hol nem kapható, L‘Ó1- 

mentve küldök üveget 6 kor. 20 fillérért

Wf Be­ pótol

x-ip

I*1 átsimitást közönséges szappannal,
Schicht-szeippan a legjobb és használatban a legolcsóbb

■ ■

lebrec

Ezen uj rendszer alkalmazása ál 
30—40 évig felesleges j. javítás s igy óriási j 
megtakarítás érhető el.

Mintákkal és költség-előirányzattal | 
szívesen szolgál
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1906. jutius 1___________ ________

Kölcsönöket
legkedvezőbb feltételek mellett fo- 

5 lyósit a

központi Bank
mint szövetkezet

ebreczen, Piaoz-utoza 65. szám

íV törzsbetét 50 fillér. Minden törzs­
betét 100 korona hitelre {egosit. 

Egyéves évtársulat, 
irczellázásí kölcsönök heti törlesz­
tése._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Schuller Sámuel
szobafestő, tapatirozó és fényező

Debreczen, Simonffy-n. 25.
Elvállal uj épületek, lép- 
csöházak és díszletek 
festését, tapetirozást és 
mindenféle fa- és vasbu- 
tor fényezéseket a leg­
divatosabb kivitelben és

legjutányosabb árban.

UÉBHSCZÉm EDOGÉTLEN ÜJSÄU

Szakértelemmel készíteti
szemüvegek 

és orrcsiptetők
rövidlátó, távollátó, gyen­

gítő és operált szemeknek.

Mezei látcsövek 
és turista távcsövek

legfinomabb ackroinatikus 
üvegekkel nagy választékban 

és legolcsóbban kaphatók

Fischer lakai) látszerésznéi
Főtér 23. sz. Sesz'ina ház.

Törvényien vódvd btlen utánzást és minden utánnyomás 
M i illetnek. — törvény nem Ismerése nem 

mentség.

ÍV
•----

11
l!fl
I i j 
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Az Áliöldi takarékpénztár 
ÍEBBEÖZENBEN, Piacz-ütcza saját ház.

üfogad betéteket
Takarékpénztári könyvecskékre és Ghe- 
qneszámlára.

[ölesőnőket nyújt
váltókra, kötelezvényekre, és folyó­
számlákra a legelőnyösebb kamatláb 
mellett.

íörlesztéses kölcsönök
földbirtokokra s más ingatlanokra.

Fézsdei megbízások
értékpapírok vételére és eladására.

Ivadék kölcsönök
vállalkozóknak, bérlőknek és hivatalno­
koknak.

[ölesönök
tőzsdén jegyzett értékpapírokra, zálog­
levelekre, valamint vidéki pénzintézetek 
részvényeire.

értékpapírok,
érezpénzek és külföldi bankjegyek be­
váltása és eladása.

litelrészes
csoportbeli váltók leszámítolása.

[ölcsöuöket ad
nyuedljképes köztisztviselőknek 10, 15 
és 20 évi törlesztésre.;

leraktároz
árakat és terményt saját raktáraiba és 
azokra előleget is nynjt.

A Bagv. klr. szab. osztály sorsjáték 
elárusító helye.

A toiró Vád­
lott, ön csaknem ösz- 
szes és utolsó pénzét 
haszontalan módon 
teljesen értéktelen és 
hatástalan szerekre 
pazarolta, —jóllehet 
önnek, mint csaknem 
mindenkinek, tudnia 

kellett, hogycsak- 
a Thierry 
balZvSania én 
csen ti folt um - 
keiitícHe a leg­
megbízhatóbb, leg­
hatásosabb, csalha­
tatlan gyógyitószer 
minden esetben és 
ezt sok ezer kö­
szönő ira1 is bizo- 

- nyitja
__________ t: Sajnos, többször rábeszéltettem magamas

uo u. nekem ajánlott értéktelen és hatástalan szereket es hamts 
sitott balzsamokat megvásároltam, a mit most nagyon sajnálok

A toiró t A nem ismerés a törvény szerint néni igazold 
és nem mentség. Miért nem küldette el magának Thierry pre- 
gradai gyógyszerész sok ezer bizonyilványnyal ellátott brosúráját 
a mikor pedig kívánatra ingyen és bérmenlve mindenkinek meg­
küldik ?

A vádlott: Sajnos, erről nem voltam értesülve.
A toiró : Azzal a föltétellel, hogy ezt a mulasztást pótolni 

ogja, ezúttal még fölmentem az ön és hozzátartozói egészsége 
rant köteles gondoskodás áthágása alól. De továbbra is kerülje 
minden más értéktelen és hatástalan surrogó tűm ős hamisítvány 
megrendelését és alkalmazását és mindig csak Thierry-balzsnmát 
és contifolium-kenöcsct használja, mint amelyek az egyedül biz­
tos, megbízható ós meglepően ható szerek. Az egészség törvényeit 
mindnyájunknak készségesen, pontosan követnünk kell ós figyel­
men kívül hagyását, akár tudatlanságbői, akár hanyagságból, 
bizonyára snlyos büntetés éri, vagy betegség, vagy legalább a 
szervezet ós az egészségi állapot meggyöngülése formájában.

A szenvedő emberiség segítségére és a fájdalom s a be­
tegség enyhítésé ve a legmegbizhatóbban Thierry balzsama es 
contifolium-kenőcso szolgál és önnek nem kell tovább szenvednie! 
ha ezeket a nagyon olcso szereket állandóan a házánál os ma­
gánál tartja és folytonosan használja.

Tlaierry tonlxsama páratlan szer köhögés, hurut 
mellbaj,tuberkulózis, torokgyuladás, rekedtsng, bronchitisz, tüdő­
baj, máj elfajulás, gyomorgörcs, kólika, emésztési zavar, közön­
séges influenza stb. ellen ós biztos segítséget és sikert ad.

Ára : 12 kis, vagy 6 kettős üveg, vagy egyetlen nagy kit- 
ilöniegesüvog patentzárral 5 K. franko.

Thierry centifolium- 
Uenrtc.se non plus ultra 
minden még oly régi seb, gyuladás, 
kisebesedett mell, mellkcmenycdés, 
erbáncz, daganat, kelés, sérülés, kar- 
bunkxüus, njképzödés, hólyag, agyer- 
mekek kisebesedése stb. ellen.

Megpuhit és fájdalom nélkül 
kihúz a testbe hatolt minden idegen 
testet, minő az ólom, gáz, szálka, 
homok stb., jókor alkalmazva, csak 
nem mindig mcgaltadá'yozza a vér- 
mérgezést és fölöslegessé teszi a fáj­
dalmas műtétet is.
Ára 2 tégelynek franko 3 K 60.

A sok ezer eredeti köazönőirat- 
tal ellátott brosúrát kívánatra meg­
kapja mindenki ingyen ós bérmentve.

Szétküldi csak a pénz clőleges 
beküldése után, vagy utánvétellel:

THIERRY A.
Kyrticyazerész.

Pregrada, Rohitsch-Sauerbrnnn 
mellett.

Kapható : Budapesten Török József és 
Dr. Egger J. és L. uraknál, Vertes L Lúgoson 
és a nagyobb gyógyszertárakban és dro 
gueriákban.

Szünidei tánctanfolyam
megnyitás.

Van szerencsém az igen tisztelt szü­
lők és tanuló ifjúság tudomására hozni,
f. évi juliua hó 2-án hétfőn

a diákság részére
a szünidei táneztanfolyamot hét hétre a
„Korona czimü táncteremben (Csapó-
ulcza 17.) megnyitom.

Tanórák :
Kis diákok coloné 6—13 évig, d. n 5-7 óráig. 
Nagy , „ 13 évtől „ 7—9 „

hétfő, szerda és pénteki napokon.
Minden vasárnap d. u. 4—7-ig össz- 

gyakorlat.
Behatásokat elfogadok naponta d. e. 

8 órától 9 óráig és este 7 órától a táncz- 
iskola helyiségben.

v-'v Külön boszton órák.
Szives pártfogást kérve,

maradok tisztelettel
SCHAF JÁNOS,

oki. táneztanitó. 
Telefon : Lakás 459. Iroda 462.

OIEK

Allein echter BalsamM de SdntneiU-Ápthti 
du

Ä.T5lerry In Pregradi
M »ahlticli-tintrtru».

Seccessiös
Inga és Salon órák, pontos 
zsebórák és szép ékszerek 
legolcsóbban kaphatók

Kurtán Gyula
DEBRECZEN, Piacz-utcza 42. 

Javítások legolcsóbban jótállással.

Megérkezte!
a tavaszi idény újdonságok :

liriM és Etil tóiéi
hozzá való legujjabb diszek.

gar Blúz selymek, *e* 
Divatos gyapjn delinek

gyönyörű választókban.

Fekete gyászkel aékben
állandó nagy raktár jutányos szabott 

árakhoz.

SZABÓ LAJOS FSAI
M®«5 sen

divat-, vásian- és szSnyeg-áruház.
Mintákkal kívánatra készig«;! szolgálunk. ‘.1

Cséplesi és gaztißi ezéiota
legjobban bevált

b s m i CT botorak
ipari és malom hajtásra legolcsóbb Üzemű

srskímggáagmotorok

legelőnyösebben kaphatók:
BECK és GERGELY

motor- és gépgyárában 
Budapest, V., Váozi-ut 12. szám.
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Két utczai szoba (külön lakosztály) a főtér 
j közelében augusztus 1-től kereskedelmi 
I irodának kiadó. Czim a kiadóhivatalban, j

10 szóig 40 fillér, azontúl minden szó 4 fillér, a -------------------------- — — 7.
tegkissebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből1 sze- Csizmadia tanonezokat napibér mellett sze­
dett minden szó 8 fillér. — Vidéki tudakozódásnál aődtetünk. Csizmadiák termelő és áru-

Apróhirdetések,
tessék válassbélyeget csatolni.

Bákóczv-ntcza 12. számú házban az eme- 
leti nagy utczai lakás, verandával ó>> 
mellék helyiségekkel november 1-tői 
kiadó. ______

Egy modem 5 szobás utczai lakás fürdő­
szobával és mellékhelyiségekkel kiadó 
Csapó-u. 56. ____________

Ki tanítana meg rövid idő alatt Írógépen 
írni. írógép használatért külön dijazta- 
tik. Ajánlat „írógép“ a kiadóba.______

Fnta kéve kötél olcsóbb minden kévekötő 
anyagnál. Főraktár Kontsek Gézánál 
Debreczen, Kossuth-utcza. 130 cm. hosszú 
1000 darab 12'50 K. 140 cm. hosszú 
1000 darab 13'50. K.

gődtetünk. Csizmadiák termolő és áru- 
csarnoka Margit fürdő-telep.

Battyányi ntcza 12. számú ház és a nagy-1 
erdő alatt gyönyörű nyaraló teljes be-j 
rendezéssel vagy anélkül eladó. Lrte-, 
kezhetni az Angol királynőben Kossuth-1 

! utcza 21.j-------- —---------------------------------- ----------!
, Tanulót havibér, vagy teljes ellátással sze- j 
! gődtet Könyves Tóth Antal esztergályos 

Csapó-utcza 41. I

Ananász baraczk különlegességek befőzm í 3 kilós kosárral egy korona. Rendelhető 
! a termelőnél : Fogd órásnál Piacz u. 75.

Eladó SZŐ11Ő. A Bocskay kertben 800 négy­
szögöles szőllő, épülettel eladó. Érte­
kezhetni Jókai u. 32. ________

1906. julius 1.

Tűz­
és betűrésmentes

pánczél
helyiségünket

(Safe deposit)

„Villamos“ jó karba*1
tartási bérlet villamos 
házi csengők. Házi és 
magán központi Telefo­
nok, uj berendezések és 
javítások szakszszerü és 
olcsó Villamos felszere­
lések anyagok raktára. 
Magán telefonok köl­
csön bérlet évi 20 kor.

felszereléssel együtt készít Földvári L.
Debreczeni első Elektrotechnikai vállalat
Debreczen Kossuth-utcza 1 szám az ud­
varban. Telefon szám 168. ____________ 1

TeavaTnaponta érkezik kilója 1 frt 40 kr. 
7i kilós csomag 35 kr. Kertész Miklós 
fűszer és csemege üzletében Csapo-u.

A valódi „Tulipánerdő“ szivarba hüvely és [szivarka- 
szipka gyér fóraktára Harmaüiy Pál könyvkereske­
désében van Füvészkert-u. 14 csakis ott bánha­
tunk valódi „Vergé“ egészségi papírból készült 
szivarba hüvelyeket legolcsóbban : 100 lnlipáu hü­
vely 12 kr. Tiszti hüvely 10 kr. Progress 10 kr. 
Kling 08 kr. Eákóczy 12 kr. Ambre 12 kr. Ara­
nyozott hüvely 18 kr. viszont eladóknak kedvez­
mény. Telefon 374. Tanuló felvétetik,

családból fin tanulónak felvétetik 
élsz Márton fűszer üzletében Deák Fe- 

rencz utcza 26. __________________ _
Bölös és kézmflárn czikkek, úgyszintén női 

kabátok, férfi öltönyök és felöltők a 
legszebb kivitelben heti és havi részlet- 
fizetésre áremelés nélkül kaphatók Kohn 
Hermann Hatvan-utcza 17.

llklósné és Társa (bőrönd) kotier gyártó műhelye
- •------  -=----- *— oc ——‘"-ade mellett. Nagy

láda koffe- 
és iskola

tasKasean, aesi lasaua, aiivai-, «igai =“»- és dohány 
tárcsákban. Javítások és megrendelések pontosan és 
olcsón eszközöltetnek. 

Kfívács műhelyt jó forgalmú helyen kere- A 1® A 1 l| fk t A 

sek. Czimem Péterfia-utcza 62._______l gj CM V 1 MM Ö ll W
Egy házhoz járó dajkát keresek. Szappa 

nos-u. 4. sz. __
Kocsisok és munkásnők felvétetnek. Teleki 

utcza 100. ______ „
Gépkezelő. 100 korona havi fizetés mellett 

: felvétetik. Czim a kiadóban._____ ____

Szünidei tanfolyam megkezdődik a párisi 
szabás iskolában julius hó 3-án. Beira- 

' tások elfogadtatnak Ilatvan-u. 4. sz,

Egy jó 
Weis

Debreczen, Ptacz-utcza 26. nagytőzs 
raktárt tart salat evártmányu kézi

Óra és ékszer javításokat 
legolcsóbban eszközöl Pintér 
Dezső órás- és ékszer üzle-

_______ tében Főtér 12. Stenczingcr
ház. Dús választók órák és ékszerekben.

Egy jó házból való fiú fűszer kereskedő 
tanulóul felvétetik Tóth József Széchenyi- 
utcza 55. sz.________________ _

Szabó iparosok raktári munkát kaphatnak
Grünfeld Adolf és Társánál Debreczenben.

Kaptákat készen raktáron tártnak és min­
ták után megrendelésre készítünk. Csiz­
madiák termelő és árucsarnoka Margit 
fürdő-telep.

Egy jó családból való, 4 középosztályt vég­
zett fiú Aszmann Ferencz férfi és női 
divatüzlelében tanulónak felvétetik.

Kossuth-szájviz
megszüntet minden fogfá­
jást, a szájnak kellemes izt 
kölcsönöz s a fogak rom­
lását megakadályozza.

Egy üveg 70 fillér.
Egyedül kapható a készítő

Grósz Nagy Ferencz
gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth utcza 8.
, Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

Napernyők
használata legjobb védelem

a hőség ellen.
Bemek választék található a 
legújabb díváin ernyőárukban

Markier Soma
első debreczeni ernyőgyárában.

Augusztus 1 én leendő helyiség­
változtatásom miatt a raktáron levő 
ernyőimet bámulatos olcsó árszabás 
mellett árusítom.

rekeszekkel.

Figyelmébe ajánljuk a

fürdőre 
és nyaralni

utazó közönségnek,

hol értékpapírjait, éksze­
reit, okmányait és más 
értéktárgyait igen csekély 
bérösszeg ellenében a leg­
biztosabban elhelyezheti.

I

Debreczeni 
Ipar és Kereskedelmi 

Bank.



1906. julius 1. DEBRECZKNi FÜGGETLEN ÚJSÁG 11

Első Debreczeni Adásvételt Közvetítő Iroda.

Tulajdonos: NAGY LAJOS.
Eladó mellékutczában szép nagy­

úri ház, úri lakosztálylyal — a szobák 
légszesz világítással ellátva — modern 
berendezés, külön sütő* és mosóház. 
Jóvizü kút. Világos és sötét, pinczék. A 
szobákban cserépkályhák. Ára 10 ezer 
forint. Van rajta 7500 forint bankteher. 
A vételhez 2500 frt készpénz szükséges.

Eladó nyaraló a seetakertben!
Kissebbszerü házak eladásra felvé­

tetnek mellékntczákban is! Bővebb fel­
világosítás nyerhető Nagy Lajos Első 
Debreczeni Adásvételt Közvetítő Irodá­
jában a hivatalos órák alatt Csapó-u. 
13. sz. Felvilágosítások telefonice nem 
adatnak!

J1&. 3E

Részvénytársaság
DEBRECZENBEN.

előnyös kamattétel mellett
Kölcsönöket nyújt váltókra, kötelezvényekre, 

folyószámlára, értékpapírokra és árukra.1
Kereskedők tárczaváltói és könyvkövete-' 

lései leszúrni tolása.
Gazdáknak személyes hitel nyújtása az in­

tézet kebelében létesült hitelegylet által.
Betéteket elfogad gyümölcsöztetés czéljából, 

betéti könyvecskékre, cheque-számlára 
és pénztári jegyekre 4Vg kamatozás 
mellett.

Előlegeket nyújt kézi zálog tárgyakra, vár­
ható termésre.

Ovadékkölcsöűöket folyósít vállalkozók és 
bérlőknek.

Törlesztéses kölcsönöket engedélyez 10—65 
évig földbirtokokra és forgalom képes 
házakra.

Tőzsdei megbízásokat elfogad értékpapírok 
vételére és eladására.

Külföldi pénznemeket bevált ős ilyenekkel 
szolgál.

Hitelleveleket ad a külföld bármely pia­
czára.
v-_y Közelebbi szó vagy Írásbeli felvilá­

gosítással készséggel szolgál az intézet
ügyvezető-igazgatója.

Debreczeni Hitelbank
részvénytársaság

Debreczen, Piacz-u. Széchenyi utcza sarok 
Kölcsönöket adunk

váltókra, kötelezvényekre ég folyó számlára a 
legelőnyösebb kamat mellett.

Elfogadunk takarék-betéteket
betét könyvecskére és check-számlára.

Jelzálog-kölosönöket ad
földbirtokokra és házakra.

Óvadékkölcsönöket ad
vállalkozóknak, és bérlőknek.

Elfogadunk tőzsdei megbízásokat
értékpapírok vételére és eladására.

Kölcsönöket nyújtunk
tőzsdén jegyzett értékpapírokra, valamint vidéki 
pénzintézetek részvényeire.

Leszámítolunk tároza-váltókat
az intézet kebelében alakult hitelrészes cso­
portban.

Érczpénzek és külföldi bankjegyek
beváltása.

Előleget adunk uj várható termésre
Felvilágosítással készséggel szolgál

Az igazgatóság.

millió előkelő
urhölgy

FÖLDESíéle
a világhírű

Kitirnő minőségi!
pergelt

KÁVÉ
mely Ízre, aromára és 
zamatra felülmulhatlan.

Naponta friss pörkölés.
Kapható

Félegyházy János
motorüzemü kávé pörköldéjében

Piaci-» és Miklós*», sarok.

MABBIT-crém
kitűnő hatású arczkenőcsőt, mely

zslrtalan, ártalmatlan s rögtön 
szépít.

A Földes-féle Hargit-Gréme gyorsan ás biz­
tosan ható ártalmatlan szer SieplŐk, mil­
iőitek, bőratkák, pattanások, kiütések s min­
dennemű bőrbaj ellen. A világ legelőkelőbb 
hölgyei használájk és elragadtatással be­
szélnek annak páratlan és csodás hatásáról 
Egy tégely elhasználása után erről min­
denki meg fog győződni, de óvakodni kell 

hamisítványoktól.
£ ÁRA: kis tégely 1 kor. nagy tégely 2 kor 

Bargit-szappan 70 fül. Bargu-puder K. 1*20 
Bargit-arczviz K. V—, Margit-togpép K. 1 

Készíti:
Földes Kelemen

gyógyszerész, ARADON.
6 koronás rendelések bérmentve kül­

detnek.
Kaphatók: Balázs Ödön, firósz Nagy 
Ferencz, Jósa és Zóna droguerlájában, 
L. Kovács Nándor, Mihalovics lenő 
Snraközy László, Szilcz Ferencz 

gyógyszertárában.

A debreczeni kerületi betegsegélyző pénztár 
igazgatóságától.

Pályázati hirdetmény.
A debreczeni kerületi betegsegélyző 

pénztárnál egy 1200 korona évi java­
dalmazása orvosi állásra ezennel pá­
lyázat hirdettetik.

Mindazok, kik ezen állást elnyerni 
óhajtják, felhivatnak, hogy pályázati 
kérvényeiket f, évi Julius hó 6 lk nap­
jának dili 12 Órájáig alólirott elnökhöz 
annál is inkább adják be, mivel később 
érkező pályázatok ügyelembe vétetni 
nem fognak.

Debreczen, 1906. junius 29.
Szlinka István
igazgatósági elnök.

"ÍIJÜIÜÍ*1! I Találkozunk a Kölcsey kávékéiban.
Nagy választék hosszú és 
rövid szárú selyem, ezérna 
és glacé keztyükben.

Sérvkötök, Haskötők*
Hátegyenesitők, mülábak, 
mükezek, müfüzők mérték 
szerinti készítését és szak­
szerű javítása elvállaltatik.

Mentőszekrények!
Cséplőgépek és gyárüze­
mekhez miniszteri rendelet 
szerint

Schön Sándor
keztytt , kötszer- és orvosi műszer-tára 

Debreczen, Piacz u. 12 Stenczinger ház-

Csapő-utcza 52» sz. Kellemes nyárikért.

Nincs többé
Sertésnor (törvényesen védve és miniszterileg segélyezve) óvszer, 
korszakalkotó geniális találmány a gazdaközönség részére A ki 
ezt használja és az utasítást pontosan betartja, sertése 0 legVé- 
szesebb időben sem hullhat el, mert .hogy es nem üres reklám, 
ezennel kötelezem magam igazolásra minden elhullott sértőn becs- 
árát károsultnak készpénzben visszafizetni, ha az utasítás betar­
tása mellett ezen porral lett a sertés kezelve. 1 doboz 2 korona.

KUN ISTVÁN, gyógyszerész,
vegyi és cosraetikai készítmények mülaboratoriuma. .Laboratoire 
cosmetique Matilde« (Alapittatott a hasonnevű párizsi laboratórium 

mintájára 1895-ben Budapesten.)
Hajdún so vá-ton, Dabrocaen mellett, Koeeuth-u.
Direct hozzám intézett 6 koronás postai rendelések bérmentve.

Kapható minden gyógyszertárban. Főraktár:Török 
J. Budapest.

7

v,.' s *,’Á\ 
■
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1906. Julius i.

Figyelmeztetik
a nagy közönség, hogy vasárnapi szük­
ségleteiket

f, hó 8-tól szepteahr l-ig
■v hétköznapokon eszközölje.

Á debreczeni kereskedők.

Tisztelettel értesítem a n. é. kö­
zönséget, hogy

Faszé
raktáramat megnagyobbítva áthelyez­
tem Hatvan-utcza 70. sz. alá hol 
úgy faszenet, mint kétszer mosott 
Henrik-aknai kovács szenet és

kőszenet
állandóan nagy mennyiségben tartok 
raktáron és ezáltal olyan szerencsés 
helyzetben vagyok, hogy nagybecsű 
vevőimet a legjutányosabb árak mel­
lett, a legpontosabban és leggyor­
sabban kiszolgálhatom.

Kiváló tisztelettel

Varga Károly.
Telefon 465. szám.

NEUBAUER JÁNOS
vaesodrony-sxövet, 8xita-áru0 axabadalmaxott kocsi-ülés, ruganyos ágy­

betét és eodrony-keritéselc gyára.
OEBHE0ZO8, KétsnaSom-utcsa 4-ik szám.

- ftx-fZi

üzlethelyiség i Piaoz-utoxa 12. az „Arany Bika1» szállodánál szemben.
Gyártmányaimra számtalan sok kitün­

tetést és elösmerést nyertem.
Készitek mindennemű sodronykeritést 

a legogyszerübtől a legdíszesebbig. Fáczá- 
nosok, erdők, szőlők, gyümölcsösök, udva­
rok, parkok s baromfi udvarok kerítését, 
szórórosta szöveteket, föld- és kavics át- 
^hányórostákat, sodrony lábtörlőt, ökörszáj­
kosarakat, szóval mindennemű drótmunká­
kat. Kitűnő ruganyos ágybetéteket s szaba­
dalmazott uganyos aczél sodrony kocsiülés. 

Ezen minta szerint készült kerítés igen olcsó s minden eddigi kerítést 
élűimül tartósság és czélszerüség tekintetében
Kívánatra képes árjegyzéket ingyen és bér mentve köldök.

Szives pártfogást kérve
NEUBAUER JÁNOS.

ser Mostan érkezett:
10.000 mtr. Grenadin 120 om. széles — — — — 95 kr.

1010 mtr. mintázott Grenadin 80 cm. széles — — — 45 kr.
189086 mtr. mosó delain elképzelhető legszebb mintákban --- 27 kr.

Ruhára való vásznakból és baiisztokbói nagy választék.
«JJ <1 <» zz *«%(&«» 1-t. iolyton. <■- ■- a* «-Ä ez«-1* -

WT AZ ÁRAK MEGLEPŐ OLCSÓK. ~ZM
Tisztelettel

¥ ü Üzletem Piacz-utcza 24. szám alatt van, a Fohórló szálloda alatt, az étterem mellett, ki-
Lív/ VI El ■ rakat sötét kékre van festve.

Nyomatat Hoffmann és Kronovicz könyvnyomdájában Debreczen, a föpostával szemben

nfmm
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